Jméno:

Tydenni ukol 11. 3. - 15. 3.

1. Vypocitej.

(2+3)-3 = 9+1)-8 = 7-7+7 =
(3+4).2 = 4.5+12 = +4)-9 =
5-(4+8) = B+2)-2 = B+2-8 =
6-(6+5) = 5-6+13 = 7-B+12) =

2.Zaokrouhli Cisla na desitky.

71 = 56 = 18 =
45 = 32 = =
123 = 4 = 207 =

3. Vypocitej slovni ulohu a napis odpoveéd.
Eva ma 120 Kc. Koupila 3 ¢asopisy po 37 KC. Kolik
korun ji zistalo?




4. Napis tri podstatna jména rodu muzského, ktera
zacCinaji na K a nejsou to vlastni jména.

5. Napis 3 podstatna jména rodu zenského
v mnozném cCisle na libovolné pismeno, ale
nebudou to vlastni jména.

6. Napis tri véty a v kazdé pouzij aspon jedno
vyjmenované nebo pribuzné slovo.




